

Cenovnik br. 5 koji važi od 01.03.

**KRF** (ostrvo u Jonskom moru) svojim geografskim položajem, klimom i prirodnim lepotama privlači turiste sa svih strana sveta. Divna obala, bogata vegetacija, šljunkovite i peščane uvale retko koga mogu ostaviti ravnodušnim. More je kristalno čisto, sa svih strana se prostire bujna vegetacija pa se Krf preporučuje svima koji žele da iskuse odmor u pravom smislu te reči. **Dasia** - omiljenih letovališta na ostrvu, naročito među srpskim turistima, na severu ostrva, udaljeno je od grada Krfa samo 12 km. Okružena je borovim šumama i maslinjacima. Glavna plaža je duga i uska, od mešanog krupnog i sitnog šljunka, duga je 200 m i ima etiketu "Blue Flag" zbog kristalno čistog mora. **Agios Georgios** je malo odmaralište na jugozapadnoj obali ostrva, udaljen oko 30 km od grada Krfa. Smešten na zlatnoj peščanoj plaži, ovo odmaralište iako nema klasični centar, nudi dobar izbor taverni, restorana, barova, poneki noćni klub i supermarkete. Idealno je za porodice sa malom decom, kao i za sve one koji žele miran odmor i kupanje na predivnim plažama... **Benitses** ("Blue Flag") okružena je zelenilom. Ovo mesto je malo ribarsko. Plaže su šljunkovite, imaju platform za plivanje i mnoštvo sportova poput paraglajdinga...

**Program putovanja KRF:**

**1. dan BEOGRAD-KRF** Sastanak učesnika putovanja na aerodromu Nikola Tesla, kod šaltera Fibula 2,5 sata pre poletanja aviona. Let do - KRFA (oko 1 sat i 15 min) Transfer do hotela. Smeštaj u sobe posle 14:00 h.

**2- 10/11. dan KRF Slobodne aktivnosti** (boravak **10 ili 11 noćenja** u odabranom hotelu, na bazi uplacene usluge).

**11/12. dan KRF-BEOGRAD** Napuštanje soba najkasnije do 10:00 h. Transfer na aerodrom prema obaveštenju predstavnika agencije na destinaciji. Let do Beograda. Kraj programa.

**CENA ARANŽMANA OBUHVATA:** - avionski prevoz na relaciji Beograd - KRF - Beograd, kompanijom Air Serbia

- troškove aerodromskih taksi **36,50 €** (odrasli i deca preko 2 godine), i podložne su promenama. U slučaju povećanja taksi, poskupljena goriva, putnik je u obavezi da izvrši doplatu pre započetog putovanja.

- smeštaj na bazi **10 ili 11 noćenja** u odabranom hotelu i mestu i na bazi odabrane usluge

- transfer aerodrom-hotel-aerodrom

- usluge predstavnika organizatora aranžmana ili ino-partnera

- Prtljag: 1 komad prtljaga do 23 kg težine i 1 komad ručnog prtljaga do 8 kg koji odgovara standardu kompanije Air Serbia.

**CENA ARANŽMANA NE OBUHVATA:**

- grčke takse koje se plaćaju na recepciji hotela (zvanična kategorija taksa/soba/dnevno 1-2\*= 0,50€, 3 =1,50€, 4\*=3,00€, 5\*= 4,00€)

- troškove međunarodnog putnog osiguranja, po važećoj tarifi osiguravajuće kuće

- troškove fakultativnih izleta (organizuje lokalni agent na destinaciji, i nisu obavezni deo programa putovanja)

- Individualne troškove putnika i ostale nepomenute troškove

- YQ taksu koja predstavlja nadoknadnu za gorivo, u iznosu definisanom ugovorom sa avio prevoznikom. Cene takse je podložna promeni, i u slučaju povećanja taksi, putnik je u obavezi da izvrši doplatu pre započetog putovanja.

**POPUSTI:** Deca ostvaruju popuste u pratnji dve punoplatežne osobe – Deca starosti do 1.99 godina, nemaju sedište u avionu i nemaju krevet u hotelu i ne plaćaju ništa- Jednokrevetne sobe su na upit.

**VAŽNO:** Državljanima Republike Srbije nije potrebna viza za ulazak u zemlje Šengena do 90 dana u periodu od 6 meseci računajući od prvog dana prvog ulaska. Putnici moraju da imaju **PASOŠ KOJI JE VALIDAN NAJMANJE 3 MESECA** nakon planiranog datuma povratka iz zemalja Šengena. Pasoš takođe ne sme da bude stariji od 10 godina. Bezvizni režim se ne odnosi na nosioce pasoša R. Srbije koje je izdalo MUP RS-Koordinaciona uprava. Putnici koji nisu državljani Srbije obavezni su da se sami upoznaju sa viznim režimom zemlje u koju putuju i kroz koje putuju. Molimo putnike da se pre zaključenja ugovora o putovanju sa Fibula Air Travelom, informišu i upoznaju sa programom putovanja i Opštim uslovima putovanja. Molbe i napomene u rezervaciji nisu sastavni deo ugovora, tj. nisu ugovorena obaveza te, samim tim nisu obavezujuće. U slučaju kašnjenja aviona, nakon obavljenog čekiranja, putnik će sve zvanične informacije o novom vremenu polaska dobiti isključivo od službe aerodroma u Beogradu/KRFA. Vreme poletanja aviona određuje avio kompanija u zavisnosti od raspoloživosti aviona.

Organizator putovanja: **FIBULA AIR TRAVEL** Minimum za realizaciju programa 100 putnika.

U slučaju nedovoljnog broja putnika, organizator putovanja ima pravo otkaza putovanja, najkasnije 5 dana pre polaska. U slučaju otkaza aranžmana od strane organizatora putovanja, uplaćena sredstva organizator vraća putniku u roku od 5 dana. Opšti uslovi putovanja agencije Fibula Air Travel su sastavni deo ovog programa.

Opisi hotela dostupni su na zvaničnom web site-u Fibula Air Travel [www.fibula.rs](http://www.fibula.rs)

Licenca OTP 158/2020 od 01.02.2020, polisa osiguranja od insolventnosti i odgovornosti za slučaj šteta nanete putniku 30000016043 od 22.01.2020. akcionarskog društva za osiguranje „Milenijum osiguranje“

**USLOVI PLAĆANJA:** Plaćanje se vrši u dinarskoj protivvrednosti po srednjem kursu Narodne Banke Srbije, na dan uplate. Gotovinsko plaćanje: 40% prilikom rezervacije, ostatak 21 dana pre početka aranžmana, Platne kartice: Visa, Master, Maestro, Dina (isti uslovi kao gotovina), Kreditne kartice Banca Intesa na 6 rate bez uvećanja, Čekovi građana: Akontacije iznosi 40% od ukupnog iznosa, a preostali iznos se uplaćuje deponovanjem čekovima građana, tako da poslednja rata dospeva najkasnije 15. decembra 2020. godine (čekovi se deponuju na dan potpisivanja ugovora i moraju imati dospeće 15.-tog u mesecu); Preko računa: uz profakturu izdatu od strane TA FIBULA Cena za "Rani Buking" je važeća (po uslovima hotela) samo uz uplatu od 40%-100% od cene aranžmana kod većine hotela. U slučaju otkaza aranžmana uplaćenih po ceni za "Rani Buking", akontacija je nepovratna.

Na stranici destinacije na <https://www.fibula.rs/sr/Location/ostrvo-krf> možete preuzeti detaljni PROGRAM PUTOVANJA u pdf formatu.